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عصر دیروز  موارد جدیدی از مسمومیت 
خفیف در برخی از مدارس تهران مشاهده 
شد. استنشاق گازی با منشأ نامعلوم تاکنون در 
حدود ۵۰مدرسه تکرار و بالغ بر 900 دانش‌آموز 
را گرفتار خود کرده است. در جریان جلسه 

این هفته کمیسیون‌های آموزش و بهداشت 
مجلس با 2وزیر کابینه و یک معاون وزیر اعلام 
شد که هدف‌گذاری اتفاقات اخیر نشت دادن 
سموم با دوز پایین در مدارس بوده است تا 
دانش‌آموزان کمی مسموم شوند. عمدی بودن 
این حوادث از سوی دولت مورد پذیرش قرار 
گرفته است.هرچند در روزهای اخیر ورود 
دولت، مجلس، دادستانی، نهادهای امنیتی 
و فراجا به این حادثه، نشانه‌هایی از توجه 

جدی‌تر قوای سه‌گانه به مسئله مدارس دارد، 
اما دستگاه مسئول رسیدگی به پرونده خیلی 
دیر مشخص شد و اقدامات پلیسی و امنیتی 

لازم خیلی دیر کلید خورد.
رئیس‌جمهور روز چهارشنبه در جلسه هیأت 
دولت با اشاره به نگرانی‌های ایجادشده در 
ارتباط با مسمومیت تعدادی از دانش‌آموزان 
در برخی مدارس، به وزیر کشور ماموریت داد 
ضمن پیگیری و ریشه‌یابی هرچه سریع‌تر 

موضوع، از نتایج پیگیری‌ها اطلاع‌رسانی 
مستند و مستمر صورت گیرد تا نگرانی 

خانواده‌ها برطرف شود.
براساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی تأکید 
کرد که وزارت بهداشت، وزارت اطلاعات 
و دیگر بخش‌ها با وزیر کشور در این زمینه 
همکاری خواهند کرد و هرگونه اطلاع‌رسانی 

باید از طریق وزارت کشور انجام شود.

به دنبال سرنخ تازه
رئیسی:تمام اطلاع رسانی ها درباره مسمومیت در مدارس تنها از سوی وزارت کشورانجام شود

سفرگروسی  به تهران  پس از 15 ماه
آژانس  مدیرکل 

هسته‌ای
بین‌المللی انرژی اتمی 
عصر فردا وارد تهران 
می‌شود و با مقامات ایران ملاقات‌هایی را 
انجام خواهد داد. آخرین‌بار رافائل گروسی 
آذر‌ماه۱۴۰۰ به ایران سفر کرد و در 
مهر‌ماه سال‌جاری نیز با محمد اسلامی، 
رئیس سازمان انرژی اتمی در وین در 
حاشیه کنفرانس عمومی سالانه دیدار 
کرد. به گزارش ایسنا، رافائل گروسی 
احتمالا روز شنبه با رئیس سازمان انرژی 
اتمی دیدار و گفت‌وگو می‌کند. این 
چهارمین‌بار است که رافائل گروسی از 
زمان تصدی مدیرکلی آژانس به ایران 
سفر و با مقامات جمهوری اسلامی ایران 

دیدار می‌کند. سفر مدیرکل آژانس چند 
روز قبل از نشست فصلی شورای حکام که 
قرار است دوشنبه هفته آینده آغاز به‌کار 
کند، انجام می‌شود.با وجود افزایش 
فضاسازی‌ها پیرامون فعالیت‌های صلح‌آمیز 
هسته‌ای جمهوری‌اسامی در روزهای 
اخیر، رئیس سازمان انرژی‌اتمی ایران از 
حل‌وفصل موضوع‌های مورد مناقشه در 
پرونده هسته‌ای خبر داد و اعلام کرد 
مواردی که عدم‌انطباق سانتریفیوژها یا 
وجود ذره اعلام شده بود، حل‌وفصل و 
پرونده پس‌از کارشناسی‌ها بسته و 
مشخص شد انحراف خاصی وجود 
نداشته‌است.به‌گزارش همشهری، محمد 
اسامی دیروز در حاشیه نشست 

هیأت‌دولت درباره آخرین تعامل‌های ایران 
و آژانس گفت: تماس‌ها با مدیرکل و 
معاونان این نهاد بین‌المللی درحال انجام 
است و هیأت‌هایی از آژانس در تهران 
حضور پیدا کردند و مواردی که عدم‌انطباق 
سانتریفیوژها یا وجود ذره اعلام شده بود، 
حل‌و‌فصل و مشخص شد انحراف خاصی 
وجود ندارد و موضوع‌هایی است که در 
حقیقت با توجه به بحث‌های کارشناسی 
واجد اهمیت نبوده که بخواهد به‌عنوان یک 
بحث مورد پیگیری قرار گیرد.وی همچنین 
با اشاره به سفر آتی مدیرکل آژانس به 
تهران، عنوان کرد که این سفر می‌تواند 
گره‌گشای مذاکرات برجامی باشد؛» ما 
موارد غیرعادی که سیاسی و با اعمال فشار 

باشد را نمی‌پذیریم.« اسامی 
فضاسازی‌های اخیر پیرامون »گزارش 
آژانس درباره غیرشفاف بودن اقدام‌های 
ایران« را رد کرد و افزود که به‌منظور 
روشنگری درباره پاسخ‌های ایران جلساتی 

برگزار کرده ‌است؛ » اگرچه اینگونه القا 
می‌کنند پاسخی داده نشده است، اما 
پاسخ‌ها در چند صد صفحه ارائه شد و بار 
دیگر با حوصله این پاسخ‌ها را بررسی 

کردیم.«

ابراهیم فاتحیگزارش
روزنامه‌نگار

 تشکیل پرونده قضایی برای 
»وزیر وقت نفت« 

سخنگوی قوه قضاییه در نشست‌خبری دیروز 
خود درجمع خبرنگاران به تشریح آخرین تحولات 
دستگاه قضایی پرداخت. از شبهه‌سازی‌ها پیرامون 
شرایط زندان‌ها تا تشکیل پرونده قضایی برای 
»وزیر وقت نفت« و آخرین وضعیت پرونده 
»جمشید شارمهد« ازجمله موضوع‌هایی بود که 
مسعود ستایشی درباره آنها توضیح‌های لازم را به 

رسانه‌ها ارائه داد.
  شارمهد با رسیدگی عادلانه دستگاه قضایی در 
دادگاه صالحه محکوم به اعدام شده و با راه‌اندازی 
یک گروهک تروریستی وابسته به سرویس‌های 
امنیتی غربی، در به خاک و خون کشیدن ده‌ها زن 
و کودک دست داشته است که با کمک سربازان 

گمنام در دیگر پروژه‌هایش ناکام مانده‌است.
  با اهتمام مجدانه و برنامه‌ریزی دقیق ازسوی 
رئیس قوه قضاییه، حوزه انبار‌های اموال تملیکی 
و گمرکات و انبار‌های بنادر،یکی پس‌از دیگری 
درحال تعیین‌تکلیف قانونی و ضابطه‌مند هستند.

  اگر در حوزه زندان هرکس ادعایی دارد، به‌ویژه 
کسانی که صاحب تریبون هستند، مستند 
سخن بگویند، ما هم مستند و مستدل در مقام 
پاسخگویی هستیم. بدون سند سخن گفتن شیوه 

معاند و خصم است.
  براساس دستور رئیس قوه قضاییه برای برخورد 
با ترک فعل مسئولان، درخصوص عدم‌جمع‌آوری 
گازهای مشعل میادین نفتی و گازی برای وزیر وقت 

نفت پرونده قضایی تشکیل شده‌است./ میزان

سیاست خارجی

دیپلماسی

قضایی

آینده سازان پیشرفت کشور در تیررس حمله 
دشمنان

 
نظام و مردم مسلمونی که ۴۴ سال با 
مدرسه رفتن دخترا مشکل نداشتن 
یکهو بعد قصه مهسا امینی تصمیم 
گرفتن دخترا رو مسموم کنن تا اینا 
مدرسه نرن؛ آره دشمن اصا وجود 
نداره، همش کارِ آخونداس، فیل‌ها هم 

پرواز می‌کنن!

@ayyarom
عیاّر

 
دیلی تلگراف تیتر می‌زند:»دختران ایران 
عمدا مسموم می‌شوند تا از مدرسه 
رفتن‌شان جلوگیری شود«معصومه 
ابتکار هم با تایید تلویحی این اخبار، 
می‌نویسد نمی‌خواهید جلوی متحجر 
را بگیرید!در ایرانی که دخترانش 
بیشتر از پسرانش در کنکور قبول 
می‌شوند،تهمت می‌زنند از تحصیل 

دختران جلوگیری می‌شود!

@s_m_moosavi_n
سید مصطفی موسوی نژاد

 
پس از انقاب تعداد زنان هیات علمی 
بیش از ۲۰۰ برابر رشد کرده؛ زنان فوق 
تخصص ۱۲ برابر شده‌اند. فقط در 
رشته زنان‌ و زایمان بیش از ۴هزار بانوی 
متخصص داریم؛ آنها سالانه صدها 
ميليون تومان درآمد دارند، تدریس 
می‌کنند، در نشست‌های بین‌المللی 

شرکت می‌کنند و..
)UN منبع:دفتر کمیساریای حقوق بشر(

@yaminpour
وحید یامین پور

 
دوستان ارزشی، واقعاً لزومی نداره 
کلی فکت و گزاره بیارید که ثابت بشه 
قضیه‌ مسمومیت‌ها ربطی به تندروهای 
مذهبی نداره. چرا افتادیم تو بازی براندازا 
و اصلاحاتچیا؟ اونا باید ثابت کنند این 
کثافتکاریا کار خودشون نیست. همون 
اوایل اغتشاشات رهبری گفتن اینها دنبال 

تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها هستند.

@fahimehaigun
فهیمه حاجی‌نصیری

 شکست پروژه دووجهی 
ضدانقلاب در ژنو

دیپلماسی فعال ایران در ژنو طی روزهای اخیر، خشم جریان 
ضدانقلاب را به‌همراه داشته و برخی چهره‌های این جریان از 
مقام‌های اروپایی به‌دلیل انجام دیدارهای دیپلماتیک با وزیر 
امورخارجه ایران انتقاد کردند.به‌گزارش همشهری، از زمانی که 
سفر رئیس دستگاه دیپلماسی ایران به ژنو باهدف شرکت در 
پنجاه‌ودومین نشست شورای حقوق‌بشر سازمان ملل و کنفرانس 
خلع‌ساح قطعی شد، برخی جریان‌های ضدایرانی پیگیری 
2رویکرد محوری را در قبال سفر هیأت ایرانی در دستورکار قرار 
دادند؛ آنها از یک‌سو تلاش کردند با راه‌اندازی »کارزار بین‌المللی 
درخواست از اعضای جامعه جهانی به‌منظور ترک سالن هنگام 
سخنرانی امیرعبداللهیان« سخنرانی وزیر امورخارجه ایران 
را با حاشیه روبه‌رو کنند و ازسوی دیگر با رایزنی‌های مفصل، 
کوشیدند مانع دیپلماسی فعال ایران در ژنو و برگزاری دیدارهای 
دیپلماتیک در حاشیه نشست شورای‌ حقوق‌بشر سازمان‌ملل 
ازسوی هیأت ایرانی شوند.دراین میان اما خبرها از ژنو از شکست 
پروژه دووجهی جریان‌های ضدایرانی در ژنو حکایت دارد، چراکه 
سخنرانی امیرعبداللهیان دراین نشست بدون حاشیه برگزار شد 
و هیأت ایرانی دیدارهای دیپلماتیک قابل‌توجهی نیز با هیأت‌های 
مختلف برگزار کردند.دیدارهای رئیس دستگاه دیپلماسی ایران 
در ژنو خشم جریان‌های ضدایرانی را به‌همراه داشت؛ تا جایی که 
رضا پهلوی را وادار کرد در انتقاد از گفت‌وگوی وزیر امورخارجه 
بلژیک با امیرعبداللهیان در ژنو، این دیدار را »غیرقابل توجیه« 
بخواند. خشم جریان‌های معاند از دیدار وزیر امورخارجه بلژیک با 
امیرعبداللهيان، که چندی قبل موهای خود را در مقابل دوربین‌ها 
به نشانه همبستگی با اغتشاشات کوتاه کرده بود، نشان داد تیر 

دیپلماسی فعال ایران در ژنو به هدف نشسته است.

   نیازمند گزارش‌های دقیق و پاسخ‌های قانع‌کننده هستیم
محسن پیرهادی، نایب‌رئیس فراکسیون انقلاب مجلس در پیگیری موضوع به همشهری آنلاین گفت: کنترل 
ماجرای تکرار‌شونده و سریالی سیاسی -  امنیتی که امنیت و روان جامعه را نشانه گرفته است، نیازمند ارائه 
گزارش‌های دقیق و پاسخ‌های قانع‌کننده به جامعه است. او ادامه داد: علل درنگ، ورود ضعیف و عدم‌پرداختن 
جدی مسئولان ذیربط به این موضوع باید بررسی شود. پرسش مهم این است که باید روشن شود چرا اتفاق 
تکرار‌شونده‌ای که هم جان و سلامت دختران سرزمین‌مان و هم امنیت کشور را نشانه گرفته، در گزارش‌های 

اولیه جدی تلقی نشده است؟
پیرهادی با تأکید بر اینکه اشراف اطلاعاتی روی پروژه ناامن‌سازی‌ در مدارس ضعیف بوده و باید جدی‌تر 
پیگیری شود، ادامه داد: برخی مسئولان در پیگیری و برخورد با عوامل برهم زننده امنیت دانش‌آموزان در 
مدارس کوتاهی کردند و شکل‌گیری احساس ناامنی میان دانش‌آموزان و والدین غیرقابل تحمل است و باید 

سریعا مورد توجه و رسیدگی قرار گیرد.

   نتیجه سم‌شناسی
در اقدامی دیگر، وزرای اطلاعات، آموزش و پرورش و بهداشت بنا بر دعوت کمیسیون‌های آموزش 
و بهداشت مجلس در مجلس حاضر شدند. به‌گفته علیرضا منادی، رئیس کمیسیون آموزش 
مجلس »2وزیر و یک معاون وزیر دعوت مجلس را جوابگو بودند و حضور پیدا کردند. نتیجه این 
شد که وزارت بهداشت نتایج آزمایش‌های سم‌شناسی را براساس مس‌اسپکتروفتومتر اعلام کرد 
تا مشخص شود که چه سمی است. در خروجی اعلام کردند که گاز N2 جزو عوامل مسمومیت 

است.«
او توضیح داد: وزارت بهداشت با اعزام 30متخصص این رشته به قم اعلام کرد که سم شناسایی 
شده است و وجود دارد؛ البته مطرح می‌کنند که برخی افراد هستریک رفتار می‌کنند؛ چون 
نگرانی‌هایی پیدا کرده و علائم مسمومیت را مشابهت‌سازی می‌کنند و می‌گویند ما هم گرفتار 

هستیم.

 طی 3ماه گذشته سؤالات متفاوتی درخصوص 
کم و کیف آماری حوادث مسمومیت‌ها در 

مدارس مطرح شده ‌است.
مسمومیت‌ها در مدارس دخترانه اتفاق 

افتاده‌اند؟ بله. جز معدود موارد بسیار 1
محدود در برخی مدارس پسرانه آن هم در 
روزهای اخیر، اکثریت قریب به اتفاق 
مسمومیت‌ها در مدارس دخترانه اتفاق افتاده‌اند.

  مسمومیت‌ها کدام مقاطع را درگیر 
کردند؟ مقطع متوسطه اول و دوم 2

اکثریت مطلق درگیری در مسمومیت‌ها را 
داشتند.

 آیا اغراق روانی در حوادث رخ می‌دهد؟ 
وزارت بهداشت در جلسه با نمایندگان 3

بروز برخی موارد هیستریک ناشی از ترس میان 
دانش‌آموزان را تأیید کرده است.

  تدابیر آموزش و پرورش چیست؟ 
رئیس‌جمهور مسئله بررسی موضوع را 4

به وزارت کشور و شورای امنیت محول کرده 
است.

  ابزارهای مقابله با این پدیده چه 
هستند؟ افراد یا گروه‌هایی به‌صورت 5

عامدانه اقدام به این عمل می‌کنند و فضای 
روانی جامعه منتظر دستگیری عوامل این 

اتفاق است.

 پاسخ به  5سؤال
 درباره مسمومیت‌ها

وزیر کشور در واکنش به موضوع مسمومیت 
دانش‌آموزان در مدارس برخی استان‌های 
کشور با تأکید بر اینکه برخی اخبار ازجمله 
دستگیری عوامل این موضوع به کلی کذب 
است، گفت: حجم زیادی از دانش‌آموزان و 
بالای ۹۰درصد، عارضه‌شان مربوط به عامل 
خارجی نبوده و ناشی از استرس‌های طرح 
این موضوع رخ داده است.به گزارش ایسنا، 
احمد وحیدی در پایان جلسه ویژه بررسی 
مسمومیت دانش‌آموزان در مدارس چند استان 
در جمع خبرنگاران گفت: پیرو حوادث اخیر 
و مسمومیت دانش‌آموزان که موجب نگرانی 
مردم در چند استانی که این اتفاق افتاده بود، 
جلسه مفصلی با حضور دستگاه‌های ذیربط 
 همچون آموزش و پرورش، وزارت بهداشت، 

پدافند غیرعامل، دستگاه‌های اطلاعاتی و 
امنیتی و استاندارانی که این موضوع در آن 
استان‌ها رخ داده بود، برگزار و موضوع مورد 
بررسی قرار گرفت. حاصل جمع بررسی‌ها نشان 
داد درصد بالایی از آنچه تحت عنوان عارضه 
برای فرزندانمان رخ داده بود و حجم زیادی در 
حدود بالای ۹۰درصد، مربوط به عوامل خارجی 
نبوده و ناشی از مواردی همچون استرس ناشی 
از طرح این موضوع بوده است. آن دسته از 
دانش‌آموزانی که علائمی همچون سردرد، 
سرگیجه و سوزش گلو داشتند به بیمارستان 
منتقل شدند كه اغلب آنها در یکی دو ساعت 
اولیه بدون نیاز به درمان خاصی مرخص شدند. 
تعدادی حدود ۱۰نفر که بیماری‌های زمینه‌ای 
داشتند برای حصول اطمینان خاطر بیشتر، 

زمان بیشتری در بیمارستان نگه داشته و پس از 
آن مرخص شدند.

وزیر کشور درخصوص عوامل و علت بروز این 
موارد گفت: با توجه به بررسی‌هایی که تا‌کنون در 
مکان‌هایی که این اتفاق افتاده انجام شده، ماده 
خاصی که این موضوع آثار ناشی از آن ماده باشد 
مشاهده نشده و گزارش خاصی که نشان‌دهنده 
ماده سمی که حادثه ناشی از آن بوده باشد نیز 
نداشته‌ایم. در رابطه با اینکه یک ماجراجویی 
شخصی داخلی و یا احیانا مشخص کردن دقیق 
عواملی که بیرون از مدرسه باشند نیز موردی 
نداشته‌ایم اما موضوع تحت بررسی است و عوامل 
اطلاعاتی در حال بررسی هستند ولی نمی‌توانیم 
قاطعانه بگوییم عوامل مشخصی کاری انجام 
داده‌اند؛ لذا نمی‌توانیم قاطعانه درخصوص این 
موضوع اظهارنظر کنیم. عوامل اطلاعاتی در 

حال بررسی هستند.

هنوز عاملی برای مسمومیت دانش‌آموزان شناسایی نشده است 

روز چهارشنبه یوسف نوری، وزیر آموزش و پرورش در حاشیه 
جلسه هیأت دولت و در پاسخ به سؤالات خبرنگاران درخصوص 
مسمومیت دانش‌آموزان گفت: به‌دلیل اینکه این موضوع 
بین‌بخشی است، در دولت تصمیم بر این شد که با محوریت 

وزارت کشور جلسه‌ای تشکیل و اطلاع‌رسانی صورت گیرد. او 
درباره شائبه سیاسی بودن این موضوع گفت: چیزی در این 
 مورد نمی‌دانم و در جلسه امروز قرار بر این شد تا موضوع بررسی

 شود.

نمی‌دانیم سیاسی است یا نه

محمد ایمانی

مسموم سازی: انتقام ازآینده سازان پیشرفت ایران
باید به اسرائیل، آمریکا و انگلیس تبریک گفت که 
از سودا های بزرگ اما خام، به # بیو_تروریسم و 

مسموم‌سازی رسیده اند!
️شبکه عنکبوتی وابسته به این طیف، تا همین چند 
ماه قبل و در ماجرای اغتشاشات، چنین انگاره سازی 
می کرده اند که فرزندان دانش آموز و دانشجوی ملت 

ایران، به خدمت غرب درآمده اند.
تصویر چند دانش آموز، یا چند ده دانشجوی هیجان‌زده 
در فان دانشگاه ده هزار نفری را به جای جمعیت 
چند میلیون نفری دانشجو و دانش آموز جا می زدند 
تا مدرسه و دانشگاه را مقابل اسام و انقلاب وانمود 
کنند؛ نسلی که امید آینده ساز و پیشران پیشرفت و 

اقتدار کشور در چهار دهه گذشته بوده است.
️اما دشمن در آن عملیات فریب پیچیده، تا حدود 
زیادی شکست خورد و از جمله، راهپیمایی ۱۳ آبان 
امسال )روز دانش آموز/ روز ملی مبارزه با استکبار( 
به یکی از با شکوه ترین راهپیمایی های دهه اخیر 
تبدیل شد. بنابراین آیا عجیب است دشمنان 
شکست خورده ای که نتوانستند دانشگاه و مدرسه 
را به تعطیلی بکشانند، از دانش آموزان و دانشجویان 

انتقام بگیرند؟
جمهوری اسامی، امکان تحصیل و پیشرفت را از 
انحصار طبقات برخوردار در رژیم طاغوت بیرون آورد. 
این پیشرفت چشمگیر به ویژه در میان دختران و 
زنان، مورد اعتراف سازمان های جهانی است و اصلا 
نمی توان احترام و پیشرفت زنان در بعد از انقلاب را با 

قبل از آن مقایسه کرد.
دشمن اگر بتواند، سعی می کند ولو بخش کوچکی از 
این اقشار را برای زدن "ایران قوی" به خدمت در آورد؛ 
و اگر نتواند، همین اقشار متولی پیشرفت را رذیلانه 

هدف می گیرد.
️البته مزدوران وطن فروش و اجاره ای سیا، موساد و 
ام آی سیکس، کمی پیشرفت کرده اند. قبلا به شکل 
علنی جنایت می کردند و اسنادش را به کارفرمایان 
نشان می دادند. همین هم مایه سرشکستگی 
منافقین و ریگی و الاحوازیه و تندر و داعش و 

کارفرمایان غربی شد.
بنابراین چند صباحی است به شگرد معاویه و 
عمروعاص متوسل می شوند که دستور داده بودند 
اموال مردم را غارت کنند یا آسیب بزنند و کشته بسازند، 
اما  خود را علوی و حسنی )علیهما السام( وانمود 
کنند! مسموم سازی دانش آموزان و دانشجویان و 

مسموم‌سازی افکار عمومی از این طریق.
️اجمالا، باید به اسرائیل و آمریکا و انگلیس 
و مزدوران اجاره ای آنها تبریک گفت که از لاف 
گزاف "کار جمهوری اسلامی" تمام است در این ۴۴ 
سال -به ویژه 5 ماه قبل- و ادعای سقوط شهر ها، یا 
ادعای حمله نظامی و نابودی تاسیسات ایران ظرف 
۴۸ ساعت، به بیو مسموم سازی دانش آموزان و 

دانشجویان رسیده اند!
می گویند مرد متوهمی وارد کابین خلبان شد و داد زد؛ 
این، عملیات هواپیما ربایی است؛ فورا برو نیویورک! 
خلبان گفت نمی‌رم. یارو دوباره گفت؛ برو پاریس، 
لندن، یا تل‌آویو. اما خلبان بی محلی بیشتری کرد. 
هواپیما ربا که بادش خالی شده بود، این دفعه گفت؛ 
جون مادرت ما رو جلوی مسافرها ضایع نکن! اقلّ 

بذار یه بوق بزنم!

پاسخ قاطع ایران به اقدام‌های 
ضدایرانی آلمان

وزارت امورخارجه ایران در واکنش به مداخله‌های مستمر 
آلمان در امور داخلی ایران، 2 دیپلمات آلمانی را به‌عنوان 
»عنصر نامطلوب« اعلام کرد و از »اخراج« آنها خبر داد.

به‌گزارش همشهری، سخنگوی وزارت امورخارجه ایران، 
این اقدام تهران را واکنشی به اقدام‌های مداخله‌جویانه 
و غیرمسئولانه دولت آلمان در امور داخلی و قضایی 
جمهوری‌اسلامی دانست که در ماه‌های گذشته و به‌ویژه 
با بروز اغتشاشات اخیر در ایران به‌صورت مستمر ازسوی 

برلین ادامه داشته‌است.
ناصر کنعانی با اشاره به احضار سفیر آلمان ازسوی مدیرکل 
غرب اروپای وزارت امورخارجه و ابلاغ تصمیم اتخاذ شده 
به او، تأکید کرد که ایران در قبال زیاده‌خواهی‌ها، مقتدرانه 
عمل می‌کند؛ »اولویت جمهوری‌اسامی همواره حفظ 
تعامل در فضای احترام است، اما چنانچه برخی طرف‌ها 
بخواهند موازین اصولی و حاکمیت ملی کشورمان را 
 نادیده بگیرند، تعریف گزینه‌های جایگزین اجتناب‌ناپذیر

 است«.
واکنش ایران در شرایطی است که دولت آلمان در ماه‌های 
گذشته نقش ویژه‌ای در سازماندهی تحرکات ضدایرانی 
برخی دولت‌های غربی علیه جمهوری‌اسلامی برعهده داشته 
‌است. در ماه‌های اخیر شهرهای آلمان به محلی برای تجمع 
و فعالیت‌های‌ضدایرانی گروه‌های تروریستی و تجزیه‌طلب 
تبدیل شده‌است. ازسوی دیگر دولت این کشور در روزهای 
اخیر در اقدامی مداخله‌جویانه در امورداخلی ایران، به 
صدور حکم اعدام برای »جمشید شارمهد«، سرکرده 
گروه تروریستی »تندر«، اعتراض و آن را »غیرقابل‌قبول« 

خوانده بود.


